



黄圣依,你怎么了?

走上奥斯卡红毯之前,她突然昏倒,引起诸多质疑



黄圣依昏倒送医。

洛杉矶当地时间2月22日,第87届奥斯卡颁奖礼在杜比剧院举行。此前数日,就接连有新闻传出,黄圣依将携手汤姆·汉克斯共同出席奥斯卡红毯环节,二人将在今年合作拍摄电影。不料黄圣依到达洛杉矶数日,刚一来到就丢失礼服,然后在奥斯卡红毯典礼前夕昏倒在酒店,送至医院就诊,错过奥斯卡红毯仪式。

黄圣依的这趟奥斯卡之行引来诸多质疑,不少人怀疑她亮相奥斯卡一事从头至尾都是炒作。23日下午,此次陪同黄圣依一同奔赴奥斯卡的杨子立即召开发布会说明情况,澄清炒作说,之后他还在微信中接受了记者采访,对网友的质疑一一作出回应。

质疑1

黄圣依为何突然晕倒?

杨子:其实,在来美国之前,黄圣依一直都在国内拍戏,压力非常大。两周前,她曾得过急性肠胃炎,虽然医生让她治疗休养,但为了赶进度,她只躺了两个小时就去拍戏了,根本没时间去好好治。接着来奥斯卡,一路颠簸几乎没有休息,又发生了行李丢失事件,非常混乱,那天她只睡了一个小时。后来,她又出席了个露天晚宴,以这里的温度起码得穿棉袄,我们确实都是穿棉袄的,但黄圣依只能穿着旗袍礼服。她非常不舒服,有了感冒的症状,还吃了一些生冷海鲜,身体状况就更加不好了。

质疑2

医生认为她得了什么病?

杨子:医生对她的诊断是体力透支、上吐下泻、发烧、脱水,去医院之后就给她打了点滴,开了一些消炎、退烧的药,还叮嘱一定要好好休息。

质疑3

为什么黄圣依突然在酒店昏倒,接着紧急送医就有媒体跟拍?

杨子:其实我们之前约了几家媒体全程跟拍她走红毯前后的过程。黄圣依昏倒那会正在酒店化妆。所以,这事虽然突然,但正好一直都有媒体跟拍,也恰好记录下了全过程。

质疑4

黄圣依昏倒错过奥斯卡红毯之后,有网友翻出了一份奥斯卡亮相嘉宾名单,里

面没有黄圣依,也没有汤姆·汉克斯。因此,有人认为黄圣依一开始就不能踏上奥斯卡红毯。

杨子:名单上本来就没有她的名字。因为奥斯卡只会提供被提名者以及颁奖嘉宾的名单。而黄圣依只是红毯嘉宾。

质疑5

网络上,很多人觉得黄圣依走奥斯卡红毯这事从头到尾都是炒作!

杨子:其实走红毯这事,我们也是在配合片方要求做。在来美国之前,我们就都知道这个红毯即使走了,她也不会成为怎样的黄圣依。即便没走,她也损失不了什么。如果是炒作,那我们得不到任何好处啊!

质疑6

为了证明黄圣依确实受到了奥斯卡方面的邀请,你出具了一份邀请函,但是这个邀请函的日期为什么是2014年1月的?

杨子:这个日期可能是笔误。但是我们确实是用这张邀请函办理了所有证件,大使馆、海关都没有提出异议。

质疑7

黄圣依没走成红毯,那汤姆·汉克斯怎么也没亮相呢?

杨子:黄圣依要跟谁走红毯这个消息确实不应该由我们发布,现在片方到底是个什么安排,我们还

不知道。

质疑8

黄圣依还要在美国呆多久?

杨子:她现在病情已经稳定了。我们一切按照签证日期办,24日11:40的飞机按时回国。 沈梅



帕尔马要破产了?

这竟然是真的!



在FM(足球经理)游戏中,俱乐部财政赤字太高会被定义为“破产”,领不到工资的队员也将因此变成自由身。球队实力骤降可能还会被扣分、甚至勒令降级。看起来,这是在游戏中才会发生的情况,居然真的在意甲发生了。

据报道,本周末的意甲联赛,帕尔马本应在主场迎战乌迪内斯,但由于俱乐部经济陷入困境、无力承担球场使用费和安保费,帕尔马申请将比赛延期。意足协在收到延期申请后,则直接考虑将比赛取消,同时表示帕尔马本赛季的剩余比赛很有可能都将被判0:3负!

老牌强队步入山穷水尽

在意甲的“小世界杯”时代,帕尔马也是“意甲7姊妹”的一员,队内曾拥有克雷斯波、贝隆、卡纳瓦罗、布冯、图拉姆、阿德里亚诺等数位世界级球星。帕尔马曾多次斩获意大利杯、联盟杯、优胜者杯、欧洲超级杯等。不仅是在意甲,在整个欧洲足坛,帕尔马都称得上是一支老牌强队。

不过,帕尔马的好日子并没多长时间,随着背后财团帕玛拉特奶业集团的倒闭重组,帕尔马队内大牌纷纷离去,俱乐部一度只能靠政府托管度日。从2004年起,帕尔马就迅速沦为了一支意甲三流球队,2007年一度降入乙级。尽管球队在2007年被工业大亨吉拉尔迪以3000万欧元的价格收购,但并未阻止帕尔马的滑坡。

帕尔马的财政危机已经不是一天两天了。本赛季初,帕尔马就因为财政问题被欧足联剥夺了欧联杯参赛资格。然后,帕尔马的财政状况继续恶化,财政状况糟糕到球员只能在更衣室洗冷水澡。到去年11月,队员们连续两个月未领薪,意足协还为此罚了帕尔马1个积分。如今的帕尔马几乎走到了山穷水尽的地步,

人心思动、战绩糟糕,意甲23轮战罢,帕尔马以3胜2平18负仅积10分的成绩垫底,队中大牌球员纷纷自由离队,主力后卫费利佩转投国际米兰后说:“感谢国米给我机会,离开帕尔马仿佛逃脱地狱。”

不良资产摧毁了帕尔马

近两年来,帕尔马几乎成了意甲的人贩市场,每年都会有几十人甚至上百人的“大批量”转会。2013年,帕尔马就创造了夏季转会窗交易236名球员的纪录,而去年夏天,帕尔马更是自我刷新,疯狂交易了300人。这绝不是什么值得庆祝的成绩,虽然球员共有是意甲的特色,但批发式的转会只有两种可能,要么老板在洗钱,要么球队要破产。

很不幸,两种可能,帕

尔马都摊上了。从去年12月算起,帕尔马已多次易主,先是俄罗斯石油大亨、再到阿尔巴尼亚皮包商人,然后是本地食品公司老板,交易价格也从800万欧元跌到只有区区1欧元,只因为俱乐部的债务总额已经远远超出了其价值。

本赛季,帕尔马阵中的最大牌当属意大利国脚卡萨诺,但差不多一个月前,半年未领薪的卡萨诺已自由离队。离队后,卡萨诺在接受采访时表示,帕尔马根本不是一支职业足球俱乐部,“不到两个月,球队主席已经换了四任,每个人都想着如何把债务算在帕尔马俱乐部身上,然后再出手。”

如果卡萨诺的言论为真,那就意味着帕尔马身上已经累积了来自各个主席的不良资产。只要帕尔马宣布破产清算,所有人便都可以一次性将包袱甩干净。可以说,帕尔马现在就是一个大糟坑,俱乐部即将被来自各方的不良资产彻底摧毁。



上周末0:0战平罗马的比赛,很有可能就是帕尔马本赛季的最后一场比赛。

如果意甲会坍塌 那帕尔马就是第一块骨牌

不知道意足协主席塔维奇奥敢不敢对英超、西甲和德甲的同行们说一声:“老子以前比你们阔多了!”这话肯定没错,但他要是真说了出来,塔维奇奥就要从阿T变成阿Q了。

“小世界杯”时代的风光早已不复存在,意大利足球仍然在继续衰退,破产并不

是这两年意大利足坛的新鲜事,2010年佩鲁贾破产、2012年皮亚琴察破产、2014年锡耶纳破产,这些球队都是曾活跃在意甲联赛的球队,如今则皆为明日黄花,且复兴无望。更夸张的是,甚至在意大利国内最负盛名的7支球队里,竟也有一支球队面临消亡的窘境。

如果说意甲会坍塌,那么帕尔马就是第一块倒下的多米诺骨牌。米兰双雄早已沦为“米兰双熊”、拉齐奥越来越不像一支强队、罗马到了欧冠能在主场被拜仁打7:1、佛罗伦萨也只是勉强

生存,当年的“7姊妹”只剩下尤文图斯一队还在撑门面,但到了欧冠赛场,尤文图斯同样是个扶不起来的阿斗。

总体来说,意大利足球的衰落正是意大利经济下滑的映射,作为欧元区的第三大经济体,意大利最近几年的经济大幅衰退。受制于当前的国家经济状态,联赛的运营也越来越艰难。球队竞争力不足也是不可避免的难题,对意甲来说,想在这样的经济环境下发展,意甲只能另寻他路,尤其是在商业开放上,意甲迫切需要改革。

王敌